

Iktatószám: HIV/43-10/2024.

Jegyzőkönyv

Sümegecsehi Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
2024. június 26. napján megtartott soros nyílt üléséről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Sümegcsehi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. június 26. napján megtartott soros nyílt üléséről

Kezdés: 16:30 óra

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal (8357 Sümegcsehi, Petőfi u.1.)

Jelen vannak: Sziva Erika Ildikó polgármester
Borsi Károly alpolgármester
Pap Jánosné képviselő
Kulcsár Attila képviselő
Némethné Cserép Erzsébet képviselő
dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző

Sziva Erika Ildikó polgármester: köszöntötte az ülésen megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Javasolta a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását. Kérdezte képviselő társait van-e valakinek egyéb javaslata, hozzászólása a napirendekhez? Miután kiegészítés nem érkezett feltette szavazásra a napirendi pontokat és azon tárgyalási sorrendjét.

Sümegcsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, alakszerű határozat meghozatalának mellőzésével elfogadta a napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét

NAPIRENDEK:

1./ Lakossági vízdíj támogatására pályázat benyújtása

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

2./ Magyar Falu Program keretében járdafelújításra pályázat benyújtása

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

3./ Egyéb ügyek

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1./ Lakossági vízdíj támogatásra pályázat benyújtása

Sziva Erika Ildikó polgármester: elmondta, hogy ez egy kötelezően előírt dolog. A Zalavíz úgy tud plusz pénzhez jutni, hogy az ellátott területek pályáznak. Ebből volt egyik évben probléma, mert az egyik település egy másik e-mail címre kapta meg ezáltal nem adta be ezt a pályázatot, a Zalavíz ezt behajtotta. Javasolja, hogy adják be a pályázatot.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: elmondta, hogy a pályázatot a Hivatal készíti el, de az állami költségvetésben van egy összeg, amit ezután a pályázat után tudunk csak lehívni, ez a lakossági ivóvíz és csatornadíj támogatására, amit nem az önkormányzatoknak kell fizetni. Itt ilyen korábban nem volt, tavaly pályázhatott Óhíd és Mihályfa, de később kapták meg, mikor már nem lehetett a pályázatot benyújtani, és testületi-döntés is kell hozzá, de annyira rövid volt a határidő, hogy a polgármesterekkel megbeszéltük, hogy inkább befizetik. Idén kértem, hogy

feltétlenül küldjék, és minden település jogosult rá. Mivel itt nincs szennyvízesatorna hálózat, ezért csak az ivóvízre.

Kulcsár Attila képviselő: mennyivel befolyásolja a vízdíjat?

Sziva Erika Ildikó polgármester: elmondta, hogy a pályázat nem befolyásolja a vízdíj összegét.

Kulcsár Attila képviselő: kérdezi, hogy mi haszna van a pályázatból az önkormányzatnak

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: amikor kiszámolják, hogy esetleg az önkormányzatnak kell-e hozzájárulni a lakossági vízfogyasztáshoz, akkor az önkormányzatnak hozzá kell tennie a kötelezőt, mivel alapfeladat.

Kulcsár Attila képviselő: kérdezte, hogy a lehívott összeget az önkormányzat megkapja?

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: elmondta, hogy ezt a pénzt csak a Zalavíz kapja meg.

Sziva Erika Ildikó polgármester: ezt a pályázatot csak a Zalavíz nyújthatja be. Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása a zárszámadási rendelet tervezetéhez? Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra az előterjesztés szerinti rendelet tervezet elfogadását.

Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testületének

41/2024. (VI.26.) képviselő-testület határozata

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**2024. évi lakossági ivóvízszolgáltatás támogatása**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Sümegecsehi Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 2.1.1. jogcíme szerinti Lakossági vízszolgáltatás támogatására kiírt pályázatot benyújtja a Magyar Államkincstár felé.
2. Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármester a pályázat benyújtásához szükséges adatlapok, nyilatkozatok és egyéb dokumentumok aláírására.

Határidő: 2024. július 8.

Felelős: Sziva Erika Ildikó polgármester

2./ Magyar Falu Program keretében járdafelújításra pályázat benyújtása

Sziva Erika Ildikó polgármester: elmondta, hogy egy árajánlatot kell kérni, ezt a Piros Dánieltől megkérte. Térköves járda lenne, folytatva a buszmegállótól a Kossuth utcában. 10.000.000 Ft-ig lehet pályázni, kötelező a tervezés és a műszaki ellenőr. A Peczeli Zoltánt kérte fel, ő a környékben a legolcsóbb. A tervező a Pannonway, ők csinálták itt az utakat. Javasolja pályázat benyújtását, melynek költségvetése 9.300.000 Ft lenne. Vannak azonban olyan területek, ahol nincsenek vízkivezetések, ez plusz költség, maximum olyan 100.000 Ft-os költség, érdemes lenne akkor már azt is megcsináltatni.

Kulcsár Attila képviselő: ezt nem lehetne a tulajdonossal megcsináltatni?

Sziva Erika Ildikó polgármester: sajnos az a tapasztalat, hogy nem fogják megcsináltatni.

dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző: a pályázat benyújtásához elegendő egy árajánlat, de a későbbiekben, mivel meghaladja az értékhatárt, három árajánlat szükséges.

Sziva Erika Ildikó polgármester: térkövest járda lenne jó mindenképp, mert ha utána jönne a szennyvíz, akkor azt könnyebb felszedni. 100.000 Ft lenne a vízelvezetés kialakítás munkadíjjal együtt, de ez már saját költség, ez nem lenne benn a pályázatban. A Beáék előtti szakaszt is meg kellene csinálni, és akkor meg lenne az egész Kossuth utca. Kérdezte, hogy van-e valakinek

kérdése, észrevétele? Miután kérdés, észrevétel nem érkezett feltette szavazásra a pályázat benyújtására vonatkozó határozati javaslatot.

Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 42/2024. (VI.26.) határozata

Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Magyar Falu Program keretében járdafelújításra pályázat benyújtása” című előterjesztést és az alábbiakról döntött.

1. Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, járda felújítása” megnevezésű pályázatot a Kossuth utca járda buszmegállótól történő szakaszára 9.300.000 Ft költségvetési összeggel benyújtja.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat előkészítésére és benyújtására.

Határidő: 2024. július 12.

Felelős: Sziva Erika Ildikó polgármester

3./ Egyéb ügyek

Sziva Erika Ildikó polgármester: tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy beszéljék át a bekért árajánlatokat, és a jövőben történő tervezett beruházásokat, mert a kétmillió forint feletti árajánlatokról testületi döntés kell. A Kultúrban nagyon rossz állapotban van a padló, mivel a tornaszoba felépítéséről még nincs információ, ezért mindenképpen fel kell csiszoltatni és lakkozttatni a termet.

Borsi Károly alpolgármester: a költség körülbelül 2.000.000 forint lenne, előzetes felmérések alapján.

Kulcsár Attila képviselő: kérdezte, hogy kitől kértek árajánlatot?

Borsi Károly alpolgármester: még nem kérték meg, csak aki korábban készítette a padlózatot vele vették fel a kapcsolatot és beszéltek róla, hogy körülbelül mennyiért vállalná.

Sziva Erika Ildikó polgármester: elmondta, hogy az iskola udvarában a játszótér el lett bontva, ami van helyette az inkább csak az alsósoknak jó, meg az ovisoknak, ha lemennek oda. Szakonyi Tiborral beszélt ezügyben, abszolút nem volt támogató, ezért Kajári Attilához fordult, aki azt mondta, hogy ahova elvileg majd kerül a tornaszoba, oda lehetne tenni egy játszórészt, amelyen lehetne tornázni. Ez inkább a felsősöknek lenne, és nem állna üresen ez a terület. Ennek a költsége körülbelül 1,5 millió forint, de kér árajánlatot a telepítéssel együtt.

Némethné Cserép Erzsébet képviselő: nem lehetne egy olyan helyre tenni, ahol nem lesz útban?

Sziva Erika Ildikó polgármester: elmondta, hogy ez egy üres terület, ide lehetne tenni, később pedig ki lehet ásni, át lehet helyezni. Ez fém, nincs fa rész rajta.

Pap Jánosné képviselő: kérdezi, hogy nem lehetne egy csúszda is, mert az óvodásoknak az hiányzik?

Kulcsár Attila: elmondta, hogy véleménye szerint csatolják hozzá azt a telket, és utána gondolkodjanak, hogy a játszótér, hogy lehetne kivitelezni.

Sziva Erika Ildikó polgármester: ez már át lett beszélve, a terület az iskolának át lett adva, kint voltak a tervezők is, meg lett nézve a lenti telek, oda nem kaptak építési engedélyt. A temetőben a 2-es 3-as kapunál, illetve az utolsó csapnál szükséges lenne egy járda kialakítása. Kért Piros Danieléktől árajánlatot egy térköves járda elkészítésére. Mivel a koporsót is ott viszik, ezért szükséges, hogy legalább 1,8 m széles járda legyen. Ennek a költsége kb. 6.000.000 Ft. Ezzel több a feladata az önkormányzatnak, ugyanis ezt takarítani kell. Óhíd és Kisgörbő

település határában kihelyezésre kerültek a sebességmérők. Ahogy hallja a lakosságtól van visszatartó ereje.

Pap Jánosné képviselő: elmondta, hogy támogatja az ötletet, mert nemcsak autók, hanem a nagy kamionok is nagy sebességgel mennek a településen végig.

Sziva Erika Ildikó polgármester: a falu két végére hasonló mérő eszköz kihelyezése körülbelül 2.000.000 forint. Az urnafalra is kapott egy árajánlatot, egy tizenkét részes gránit urnafal, 50 cm-es talpazattal 1,5 millió forint + ÁFA összeg lenne. Közben beszéltek, hogy nagyobb fal kellene, arra is fog kérni ajánlatot.

Kulcsár Attila képviselő: arról volt szó, hogy kimennek közösen és megnézzük, hogy hova kerüljön.

Sziva Erika Ildikó polgármester: most arról beszéljenek, hogy kell-e egyáltalán urnafal, ha ezt már letisztázták, utána ki lehet menni megnézni, hogy hova helyezték el. Ehhez módosítani kell a temető rendeletet is, mert azt ingyenesen nem fogják tudni biztosítani. A lomtalanítás körülbelül 1.000.000 Ft az önkormányzatnak, javasolja, hogy idén is legyen.

Némethné Cserép Erzsébet képviselő: az előző felvetéshez még hozzászólva, a maga részéről nem támogatja a sebességmérő beszerzését és kihelyezését. A lomtalanítás időpontjának javasolja, hogy szeptemberben kerüljön rá sor.


Sziva Erika Ildikó polgármester: elmondta, hogy az óvodának is előírták a Kréta program bevezetését, ehhez a fenntartónak biztosítania kell a számítógépes háttérrel. Két laptopra lenne szüksége az óvodának, szeptemberben így kell indulnia, ezért ezt a nyáron meg kell venni. Javasolja az iskolakezdési, óvodakezdési támogatásról mielőbbi döntés hozatalát, kérdezi a képviselő-testületet, hogy ennek előkészületeit elkezdheti intézni?

Némethné Cserép Erzsébet képviselő: támogatja, hogy az iskolakezdési támogatást iskolakezdés előtt osszák ki, és ne szeptember második felében.


Sziva Erika Ildikó polgármester: elmondta, hogy a tűzifa pályázaton nyert az önkormányzat 34 m³ tűzifát. Kérdezte a képviselő-testületet, hogy kiírhatja-e a kérelmek benyújtását?

Pap Jánosné képviselő: kérdezte, hogy megrendelték-e már a tűzifát?

Sziva Erika Ildikó polgármester: igen, megrendelte, de a szállításra nem kapott még árat. Elmondta, hogy nyári diákmunkára 1 fő jelentkezett, júliusban fog jönni, 4 órában tudják felvenni, 4 órát támogat az állam, ezt ő elfogadta. Elmondta, hogy elkészült az árokfedés az iskola előtti résznek, egyébként még egy felfestés lenne oda, de egyelőre nem látja szükségesnek. A fenti feladatok még előttük állnak, kér be mindenhez árajánlatot és utánajár a teljes kivitelezések költségeinek, hogy lehessen számolni a költségvetésbe. Kérdezte, hogy van-e valakinek további felvetése, kérdése, hozzászólása? Miután tovább felvetés, kérdés nem volt így az ülést 18:27-kor bezárta.


dr. Vajda Veronika Zsófia
jegyző




Sziva Erika Ildikó
polgármester